
DATI QUESTIONARIO SULLA SODDISFAZIONE DELL'UTENZA 
IN MERITO ALL'OPERATO DEL SERVIZIO CIVILE 

 
 
 
 
 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SESSO 
Donne Uomini Totale 

32 31 63 

Percentuale 51% 49%   

ETA’ 
14-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 85+ Totale 

9 12 10 15 6 8 2 1 63 

Percentuale 14% 19% 16% 24% 10% 13% 3% 2%   
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22%
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3% FREQUENZA BIBLIOTECA

Tutti i giorni

Qualche volta a settimana

Qualche volta al mese

Qualche volta all'anno

Mai

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

TIPOLOGIA 
SERVIZIO  

Biblioteca Mediateca Entrambi Totale 

13 2 48 63 

Percentuale 21% 3% 76%   

FREQUENZA 
BIBLIOTECA 

Tutti i giorni 
Qualche volta 
a settimana 

Qualche volta 
al mese 

Qualche volta 
all'anno 

Mai  Totale 

14 25 18 4 2 63 

Percentuale 22% 40% 29% 6% 3%   
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63%
14%

2%

0%

21% VALUTAZIONE 
ASSISTENZA AL PC

Ottimale

Buono

Sufficiente

Insufficiente

Non espressa

FREQUENZA 
MEDIATECA 

Tutti i giorni 
Qualche volta 
a settimana 

Qualche volta 
al mese 

Qualche volta 
all'anno 

Mai Totale 

5 21 8 16 13 63 

Percentuale 8% 33% 13% 25% 21%   

VALUTAZIONE 
ASSISTENZA AL PC 

Ottimale Buono Sufficiente Insufficiente Non espressa Totale 

40 9 1 0 13 63 

Percentuale 63% 14% 2% 0% 21%   
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DISPONIBILTA E CORTESIA

Ottimale

Buono

Sufficiente

Insufficiente

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DISPONIBILTA’ E 
CORTESIA 

Ottimale Buono  Sufficiente Insufficiente Totale 

53 9 1 0 63 

Percentuale 84% 14% 2% 0%   

CONOSCENZA DELLA PRESENZA 
DEI VOLONTARI AL PRESTITO 

SI NO Totale 

57 6 63 

Percentuale 90% 10%   
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PARTECIPAZIONE 
CORSI 

Inglese in 
musica 

Informatica di 
base 

Elettronica di 
base 

Cinearte 
  

7 11 5 5   

Percentuale 11% 17% 8% 8%   

 
Spagnolo di 

base 
Lab. 

Matematica 
Biblioscienza 

Serata diritti 
animali 

Nessuna 
partecipazione 

Totale 

 7 6 11 5 6 63 

 11% 10% 17% 8% 10%   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VALUTAZIONE SERVIZIO 
PRESTITO 

Ottimale Buono Sufficiente Insufficiente Totale 

49 11 3   63 

Percentuale 78% 17% 5% 0%   

78%

17%

5%
VALUTAZIONE SERVIZIO 

PRESTITO

Ottimale

Buono

Sufficiente

Insufficiente

11%

17%

8%

8%

11%

10%

17%

8%

10%
PARTECIPAZIONE CORSI

Inglese in musica

Informatica di base

Elettronica di base

Cinearte

Spagnolo di base

Lab. Matematica

Biblioscienza

Serata diritti animali

Nessuna partecipazione



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VALUTAZIONE 
CORSI 

Positiva Negativa 
Nessuna 

valutazione 
Totale 

57 0 6 63 

Percentuale 90% 0% 10%   

CONOSCENZA PAGINA 
FACEBOOK 

SI NO Totale 

40 23 63 

Percentuale 63% 37%   

UTILITÀ PAGINA 
FACEBOOK 

SI NO 
Nessuna 
Risposta 

Totale 

50 3 10 63 

Percentuale 79% 5% 16%   
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